Kraków, 8 lutego 2016 r.

zainteresowani wykonawcy
EPU/MZ/78/PN-5/  42  /2017
dot.: przetargu nieograniczonego nr 78/PN-5/2016 p.n. „Sukcesywna dostawa polielektrolitu na bazie zmodyfikowanych polikarboksylanów do Oczyszczalni Ścieków Kujawy MPWiK SA 
w Krakowie.”
Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 
30-106 Kraków, ul. Senatorska 1, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2015 r., poz. 216) oraz pkt X.3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi.

Pytanie 1: 
Prosimy o określenie w opakowaniach o jakiej pojemności powinien być dostarczany towar? 

Jaką pojemność opakowań Państwo dopuszczacie?
Odpowiedź:
Beczki o pojemności 200 litrów. Dopuszczamy mniejsze beczki o pojemności minimum 60 litrów, pod warunkiem dostarczenia (i zapewnienia ciągłej sprawności) pompki do przepompowania polielektrolitu do istniejącego zbiornika przy instalacji.
Pytanie 2: 
W paragrafie 4.1 Wzoru Umowy napisane jest, że do obowiązków Wykonawcy należy również rozładunek towaru w miejscu wskazanym przez upoważnionego pracownika Oczyszczalni.

Wykonawca jest w stanie zapewnić, że towar zostanie dostarczony samochodem z hydroklapą (tzw. windą). Kierowca dostarczający towar opuści towar za pomocą windy samochodu na poziom „0”, to znaczy na poziom placu magazynowego w ten sposób, aby pracownicy Zamawiającego mogli w dogodny sposób przetransportować towar do magazynu za pomocą wózka paletowego albo wózka widłowego.

Prosimy o dopuszczenie wyżej opisanego sposobu dostawy.

Odpowiedź:
Dostarczony towar musi zostać rozładowany na „plac magazynowy” tj. poza obrys samochodu 
z hydroklapą.
Pytanie 3: 
W paragrafie 6.7 Wzoru Umowy jest napisane, że Wykonawca zobowiązany jest do załatwienia reklamacji Zamawiającego w terminie 7 dni od daty jej zgłoszenia.

Procedury jakościowe naszej Spółki, opracowane na podstawie wieloletniej praktyki i podyktowane koniecznością rzetelnego przebadania reklamowanego towaru przewidują, że reklamacja zostanie rozpatrzona w ciągu 14 dni od jej zgłoszenia przez Zamawiającego. W wyniku jej pozytywnego rozpatrzenia, wadliwy towar jest odbierany, a faktura za niego jest korygowana.
Wobec powyższego zwracamy się z wnioskiem o wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji do 14 dni, albo przynajmniej do 7 dni roboczych.

Odpowiedź:
Może być „dni roboczych”. Dni robocze w rozumieniu por.4 pkt. 1 wzoru umowy.

Na oryginale podpis i pieczątka:

Zastępca Dyrektora ds. Zakupów

Wioletta Kubica

Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: www.mpwik.krakow.pl/przetargi
w dniu 8 lutego 2016 r.
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